



С детскими талантами на весенний праздник.

В Казанском сельском доме культуры в первый майский день состоялся праздник, который подготовили воспитатели детского сада «Сказка» при МКОУ Ильинская ООШ со своими воспитанниками. Воспитатели Кудинова Юлия Сергеевна, Бондарева Елена Николаевна и музыкальный руководитель Капустина Лидия Викторовна составили интересную концертную программу.



Красивые и нарядные дети с родителями, бабушками и дедушками собрались в зале. Каждый концертный номер зрители отмечали бурными аплодисментами. Каждый родитель смог увидеть своего ребенка, выступающего на «большой» сцене.



Нарядные улыбающиеся дети, восторженные и радостные лица зрителей, разноцветные шары, красивая музыка, весеннее настроение – все это наполнило зал атмосферой праздника и яркими впечатлениями.



Здесь прозвучали и детские песни («Я, ты, он, она..», «Солнечный круг», «Дождик пошел» и др.), и танцевальные композиции («Мы – милашки», «33 коровы» и др.), и лирические стихи весенней тематики, продекламированные детьми.